
--------------------------------------------------- www.eufunds.bg --------------------------------------

„Уолтопия” АД има подадено предложение за изпълнение на инвестиция за безвъзмездно
финансиране (в етап на оценяване) по Програмата за икономическа трансформация от Националния
план за възстановяване и устойчивост, съфинансиран от Европейския съюз чрез Европейския фонд за
регионално развитие BG-RRP-3.008-0665 „Подкрепа за прехода към кръгова икономика“.

Обща цел на проекта: Обща цел на проектното предложение е увеличаване на
конкурентоспособността и развитие на потенциала за устойчив растеж на „Уолтопия“ АД чрез
инвестиции в кръгови решения за намаляване на ресурсния отпечатък от дейността на предприятието.
Изпълнението на дейността по проекта ще допринесе за постигане целта на процедурата: ускоряване на
прехода към кръгова икономика чрез предоставянето на безвъзмездни средства на предприятията от
производствения сектор за въвеждане на кръгови модели за използване на ресурсите и внедряване на
неутрални по отношение на климата методи и технологии за производство и потребление на продуктите
от дейността им.

По проекта ще бъде изпълнена дейност за придобиване на нови технологии - 15 вида, 18 бр.
ДМА (1 бр. Машина за смесване на полиуретан и течни съставки (ПУ), 1 бр. Машина за смесване на
полиестерна смола и пясък (ПЕ), 2 бр. Пещи за изпичане на ПУ и ПЕ калъпи, 1 бр. Маркираща машина,
1 бр. Термоформовъчна машина, 1 бр. Хоризонтален банциг, 1 бр. Банциг за рязане, 2 бр. Заваръчни
апарати за винил, 3 бр. Шевни машини, 1 бр. Лазер за листово рязане, 1 бр. Абкант, 1 бр. Лазер за
тръбно рязане, 1 бр. Огъваща машина за тръби и 1 бр. CNC обработващ център), чрез които ще се
осъществи въвеждането на 5 кръгови модели в направления: намаляване образуването на отпадъци;
ограничаване използването на пластмасови продукти за еднократна употреба; подобряване на
стандартите за екологосъобразност на продуктите; подобряване на енергийната ефективност на
продуктите при употребата им и дейност за информиране на потребителите за намаляването на
въглеродния отпечатък.

Новите технологии, чрез които ще се въведат кръгови модели в предприятието, ще доведат до
увеличаване на капацитета на съществуващия стопански обект на „Уолтопия“ АД, в който
предприятието осъществява производствената си дейност.

Очаквани резултати от проекта са: въведени кръгови модели в 5 направления, повишена
ресурсна ефективност, оптимизирани производствени разходи и увеличен производствен капацитет.
Изпълнението на предложението за инвестиция ще посрещне потребността на предприятието да приведе
дейността си към по-устойчив, ресурсоефективен и екологосъобразен модел, като по този начин ще се
постигнат целите на проекта: увеличаване на конкурентоспособността и развитие на потенциала за
устойчив растеж на дружеството.

Очакваният ефект трансформиране на производствения процес чрез преминаване към кръгови
модели за повишаване на ресурсната ефективност и ограничаване на емисиите на парникови газове.
Допълнително, инвестицията по процедурата е съобразена с изискванията на принципа за „ненанасяне
на значителни вреди“ върху околната среда и ще допринесе за екологичния преход на страната и и
изпълнението на шестте екологични цели: смекчаване на изменението на климата; адаптиране към
изменението на климата; устойчиво използване и опазване на водните и морските ресурси; преход към
кръгова икономика; предотвратяване и контрол на замърсяването; защита и възстановяване на
биологичното разнообразие и екосистемите.

Обща стойност на проекта: 2 244 200.00 лв., от които 117 820.50 лв. европейско и 667 649.50
лв. национално съфинансиране.
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